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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Powiatowy Zakład Opieki Zdrowotnej, Krajowy numer identyfikacyjny 29114175200000, ul. ul. Radomska  70, 27200   Starachowice, woj. świętokrzyskie, państwo Polska, tel. 041 2745202 w. 182, e-mail pzozstarachowice.zp@interia.pl, faks 412 746 158. 
Adres strony internetowej (url): http://zoz.starachowice.sisco.info/ 
SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 1.1 
W ogłoszeniu jest: Kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów Określenie warunków: Przedstawienie koncesji, zezwolenia, licencji lub dokumentu potwierdzającego, że wykonawca jest wpisany do jednego z rejestrów zawodowych lub handlowych. 
W ogłoszeniu powinno być: Kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów Określenie warunków: a)przedstawienie koncesji, zezwolenia, licencji lub dokumentu potwierdzającego, że wykonawca jest wpisany do jednego z rejestrów zawodowych lub handlowych. b) zezwolenia PAA na wykonanie czynności związanych z demontażem i przekazaniem do utylizacji czujek izotopowych/jonizacyjnych zgodnie z Ustawą Prawo Atomowe (Dz. U. 2017 r., poz. 576). 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 6) 
W ogłoszeniu jest: WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNOŚCI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 2 USTAWY PZP 4.1 Aktualne certyfikaty i świadectwa dopuszczenia wydane przez CNBOP w Józefowie pozwalające na stosowanie w ochronie przeciwpożarowej na terenie RP 4.2 dokumenty potwierdzające parametry techniczno-funkcjonalne producenta/ów oferowanych elementów i urządzeń SSP potwierdzających w sposób jednoznaczny i nie budzący wątpliwości spełnienie podanych wymagań: - karty katalogowe, - aprobata/y CE dla wyrobu z podaniem jego typu oraz modelu i wytwórcy, - deklaracje zgodności 4.3 opisy, fotografie ze stron katalogowych wyrobów, narzędzi. 
W ogłoszeniu powinno być: WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNOŚCI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 2 USTAWY PZP 4.1 Aktualne certyfikaty i świadectwa dopuszczenia wydane przez CNBOP w Józefowie pozwalające na stosowanie w ochronie przeciwpożarowej na terenie RP 4.2 dokumenty potwierdzające parametry techniczno-funkcjonalne producenta/ów oferowanych elementów i urządzeń SSP potwierdzających w sposób jednoznaczny i nie budzący wątpliwości spełnienie podanych wymagań: - karty katalogowe, - aprobata/y CE dla wyrobu z podaniem jego typu oraz modelu i wytwórcy, - deklaracje zgodności 4.3 opisy, fotografie ze stron katalogowych wyrobów, narzędzi. 4.4 aktualne zezwolenie PAA na wykonanie czynności związanych z demontażem i przekazaniem do utylizacji czujek izotopowych/jonizacyjnych zgodnie z Ustawą Prawo Atomowe (Dz. U. 2017 r., poz. 576). 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2) 
W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2017-11-29, godzina: 13:00, Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem): Nie Wskazać powody: Język lub języki, w jakich mogą być sporządzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu > polski 
W ogłoszeniu powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2017-11-30, godzina: 13:00, Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem): Nie Wskazać powody: Język lub języki, w jakich mogą być sporządzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu > polski 
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