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Niniejszym informujemy, że w dniu 11 marca 2009r. wpłynęło zapytanie ofertowe następującej treści na które odpowiadamy:

Pakiet 1 poz. 4

Zgodnie z obowiązującym prawem producent zobowiązany jest jedynie do posiadania pH koncentratu danego preparatu w celu sporządzenia karty MSDS tj, Karty charakterystyki substancji niebezpiecznej. pH roztworu roboczego jest wartością, której producent nie określa ponieważ wartość pH roztworu roboczego jest wartością względną, czyli zależy od tego jaki przyjmie się układ odniesienia.

pH roztworu roboczego zależne jest od stężenia roboczego roztworu, od mocy jonowej roztworu (wzrastającej ze stężeniem), pH wody użytej do sporządzenia roztworu, rodzaju wody, zawartości jonów wodorowęglanowych w wodzie, które są najważniejszymi buforami dla wartości pH, zawartości związków organicznych i jonów wapnia w  wodzie, temperatury wody, temperatury otoczenia, stężenia dwutlenku węgla w powietrzu a także od wartości autodysocjacji kwasów i zasad zawartych w roztworze. Zatem pH roztworu roboczego może być różne w różnych układach odniesienia i w praktyce nie będzie nigdy wartością stałą. Zatem aby podać Państwu jakie będzie pH roztworu roboczego musielibyśmy znać parametry fizykochemiczne wody z ujęcia szpitalnego oraz parametry otoczenia w jakim będą sporządzane roztwory robocze. Jednak określanie wartości pH roztworu roboczego w tym przypadku jest niezrozumiałe i niepotrzebne, poza tym wiąże się z niepotrzebnymi kosztami. Zamawiający ponadto nie podaje do czego jest mu potrzebna znajomość wartości pH roztworu roboczego, co tym bardziej czyni jego prośbę niezrozumiałą i niepotrzebną.

Warto również zwrócić uwagę na fakt iż żaden z producentów nie podaje na ulotkach lub w kartach MSDS wartości pH roztworu roboczego a jedynie pH samego koncentratu (np. Bochemie Czechy – Desam Extra, Laboratories Anios Francja – Surfanios Fresk Lemon, Antyseptica – Descocid < wg oryginalnej ulotki producenta – http://www.antysepica.com./pdf/325.pdf?title=Leaflet + Descocid>)

Podsumowując można stwierdzić iż wymóg dostarczenia dokumentów potwierdzających wartości pH roztworu roboczego po pierwsze jest niezgodny z obowiązującym prawem Zamówień Publicznych a po drugie nie ma żadnego uzasadnienia w praktyce szpitalnej. W związku z tym prosimy o dopuszczenie preparatu spełniającego wszystkie zapisy SIWZ o pH koncentratu równym 9,5

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia zgodnie ze swoją wiedzą. Zamawiający uwzględnił zalecenia producenta wyrobu do arylowania podłóg i Wykonawcy robót. Zgodnie z tymi zaleceniami  do arylowanych podłóg należy stosować produkt np. „TAWIP” o składzie: wodny roztwór anionowych i niejonowych tenzydów, środków konserwujących, rozpuszczalnych w wodzie wosków, substancji wspomagających rozpuszczanie oraz substancje zapachowe. Wartość pH.7  Należy przy tym zauważyć, iż określenie przedmiotu zamówienia jest zarazem obowiązkiem jak i uprawnieniem zamawiającego. Jego określenie w sposób obiektywny, z zachowaniem zasad ustawowych, nie jest jednoznaczne z koniecznością zdolności realizacji zamówienia przez wszystkie podmioty działające na rynku w danej branży. Powyższe potwierdza orzecznictwo Zespołu Arbitrów, m.in. wyrok ZA z dnia 28 czerwca 2000 r., Sygn. akt UZP/ZO/0-602/00, który głosi, iż "wskazanie w SIWZ wymogów technicznych dotyczących przedmiotu zamówienia trudnych do spełnienia przez Odwołującego lub innego oferenta nie stanowi dostatecznej podstawy do uznania, że przedmiot zamówienia określony został w sposób naruszający zasadę z art. 17 ust. 2 ustawy o zamówieniach publicznych." (UZP, Ustawa o zamówieniach publicznych w świetle orzecznictwa, Warszawa 2000, s. 65).

Pakiet 1 pozycja 3

W związku z faktem iż Zamawiający w zapisach SIWZ zawarł zapis, że środek przeznaczony będzie do dezynfekcji powierzchni zanieczyszczonych substancją organiczną, prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga, aby preparat posiadał badania w warunkach brudnych (co odpowiada zastosowaniu preparatu do powierzchni zanieczyszczonych organicznie), potwierdzające działanie biobójcze wobec bakterii (w tym sporów Clostridium Diffcile), Tbc, grzybów oraz wirusów?

Odpowiedź: nie Zamawiający nie wymaga. 

/-/ Dyrektor Zakładu

